
CLUB DES CENTS 
 

PROCES-VERBAL 
7ème Assemblée générale du 23 juillet 2009 à 18h30 -pavillon Rossens - 

 
 
 

Présents    : Selon annexe 
Excusés     : Louis Baeriswyl, David Bonny, René Biolley, Jeanne-Thérèse Chappuis,  

Giovanni Ferreri, Pascale Chenaux, André Macherel, Michel Mauroux, Urs 
Poffet, Charles Vonlanthen, Maurice Waeber, Jocelyne Devenoges, Willy 
Buchs, Frédéric Ducrest, Alain Berset, Pascal Mettraux, Marie-Noëlle 
Vonlanthen, Michel Allemann, Gérard Yerly 

 
  
Ouverture de l’assemblée 
Dû au traumatisme des intempéries et à la terrible grêle qui s’est abattue sur la région 
quelques heures avant l’assemblée, nous sommes 22 membres présents pour cette 7ème 
assemblée générale. On en est pas encore à la 20ème comme la coupe du lac mais 
quand même !!! Des salutations particulières à Mlle Katia Clerc conférencière sur le fair-
play des jeunes dans le football, Jean-Bernard Clerc président central du FC et aux 
membres qui participent pour la première fois. Il n’y a pas de remarques concernant 
l’ordre du jour et l’assemblée peu s’ouvrir valablement à 18h45  
 
Nomination des scrutateurs  
Rémy Monney. 
 
 
 
Lecture du PV de l’AG 2008 
 
Comme à son habitude, le PV est lu par le secrétaire.  Aucune objection n’est formulée 
 
 
Comptes 
 
En l’absence de notre caissier Louis Baeriswyl, c’est Rosemarie qui nous fait lecture des 
comptes. La fortune au 31.5.2009 s’élève à Fr. 16811,70 pour la période du 1er juin 2008 
et arrêté au 31 mai 2009.  
Selon les statuts, nous ristournons au FC le 75% de Fr. 16811,70 soit Fr. 12'608,80. 13 
rappels sont en cours. Va-t-on recevoir ces montants ? Affaire en cours !! 
Les rentrées de cotisations ne se terminent pas en centaine pour la simple raison que 
deux nouveaux membres sont venus au second tour et nous ne pouvons pas leur 
demander la cotisation complète mais uniquement la moitié. Un autre chiffre se termine 
pas « 30 » ! Il s’agit de la cotisation de M. Jean-Luc Baeriswyl qui a payé pour la saison 
2008/2009 un montant unique de Fr. 30.- 
Aucune autre question n’est posée sur les comptes et nous passons au point 5 du 
tractanda 



 
 
 
Rapport des vérificateurs 
 
C’est le président du FC BG Jean-Bernard Clerc, qui lit, pour la 7ème année consécutive, 
le travail des vérificateurs. Il s’agissait de Mme Sandra Vonlanthen et Florian Berset, qui 
sont absents. Les comptes sont acceptés  par l’ensemble de l’assemblée. 
 
 
Rapport de la Présidente 
 
Cette saison 2008/2009 a été un peu particulière à mon point de vue. Je m’explique : on 
dit toujours que dans un couple si ça passe les sept premières années c’est tout bon 
pour les sept prochaines…qu’en faisant des concessions… etc .En fait, c’est un peu ce 
qui ce passe avec votre club des 100. Un peu de routine c’est installé au fil du temps et 
l’année passée fut le calme plat ! Même pas une séance de comité…il faut dire qu’avec 
internet c’est tellement plus simple ! Une année ça passe aussi tellement rapidos, 
qu’avec des obligations professionnelles et familiales toujours plus importantes  et 
nombreuses pour chacun de nous, l’on délaisse parfois les loisirs… et le club des 
100…Pour tout vous dire, j’en ai même oublié d’organiser l’apéritif dînatoire…aïe aïe aïe, 
mais il ne faut pas vous en faire, tout est sous contrôle pour les sept prochaines années, 
je vous l’assure. 
Nous avons tout de même organisé une sortie à Neuchâtel…. Au stade de la Maladière ; 
je sais, la date n’était pas franchement la bonne… c’était le 13 septembre passé et 4 
membres y ont pris part…joli stade, beaucoup de buts, il ne manquait que vous…. 
Les apéritifs à la pause de chaque match de la 1ère équipe du FC Bas-Gibloux, sont 
toujours fort appréciés, vu le grand nombre de participants. J’adresse mes 
remerciements à Esther et Marie-No qui me secondent lorsque je ne suis pas là ou 
qu’aucun membre du comité n’est présent, merci aussi à Jean-Paul et Louis dont la 
présence cette saison aux apéros était un peu moins sporadique…. 
En ce qui concerne les membres du club, nous sommes actuellement 138 inscrits. Nous 
avons procédé à 13 rappels de cotisations impayées pour la saison 2008/2009, ce qui 
représente un petit 10%. Pas mal du tout, même très bien… Je vous remercie 
sincèrement pour votre engagement et votre soutien à votre club fétiche.  
Voilà pour l’essentiel de cette saison 2008/2009 au sein de votre club des 100. Je vous 
réitère mes remerciements, chers membres, pour votre inscription à ce club ainsi que 
pour votre précieuse donation et pour la confiance que vous témoignez envers votre 
comité; mes remerciements s’adressent également au secrétaire : Jean-Paul Remy ainsi 
qu’au caissier : Louis Beariswyl, sans oublier notre cher président infatigable du FC Bas-
Gibloux, j’ai nommé Jean-Bernard Clerc. 
Et bien entendu n’oubliez pas de soutenir nos jeunes et le sport en particulier dans 
n’importe quelle activité, il n’y a pas que le football, car le sport en général, c’est 
l’équilibre et la santé de notre jeunesse ! 
 

 
 
 



Admissions/démissions/situation 
 
A ce jour, nous avons 138 membres inscrits mais 13 rappels ont été envoyé 
 
13 nouveaux membres : 

 David Bonny 
 Roger Galley 
 Olivier Grand 
 Bertrand Jakob 
 François Marchon 
 Myriam Kolly 
 Corinne Sauthières 
 Bernard Mottet 
 José Nieva 
 Maurice Waeber 
 André Mottet 
 Charles Vonlanthen 
 Marc Rumo 

 
Nous devons enregistrer 3 démissions, celle de : 
 

 Chantal Brügger 
 Patrick Angéloz 
 Murielle Kocher 

 
 
Divers 
 
L’apéritif dînatoire est prévu le samedi 22 août 2009 à 18h00 à Ecuvillens lors du derby 
FC BG-La Roche/Pont-la-Ville  
Sortie du club des 100 saison 2009/2010 : 
On attend la possibilité d’avoir des billets pour Suisse-Grèce, course de ski au 
Lauberhorn,… Une remarque est faite dans le sens que nous ne sommes pas que des 
jeunes, nous pouvons aussi s’orienter sur une autre sortie. 
Merci de communiquer le changement d’adresse car cette année, 3 convocations sont 
revenues en retour. 
Jean-Bernard Clerc prend en dernier la parole pour dire un tout grand merci au soutien 
du club des 100, geste très apprécié ce d’autant plus que les équipes d’actifs sont 
formées essentiellement de jeunes de nos villages. 
 
L’assemblée est levée à 19h10, suivi de la conférence sur le fair-play dans le foot des 
jeunes par Katia Clerc. 
 
 
 

Le secrétaire du club des Cents 
 

Jean-Paul Remy 


